



陳偉泉、楊珍愛宣教士夫婦代禱信 2024年2月



親愛的牧者同工，弟兄姊妹們主內平安！

感謝主！珍愛師母已經平安返回里約繼續服侍，同機巧遇李東略一家與他們一同回程，里約的機場變化很大，在出境及乘搭Uber時都出現了很多的漏洞，當返回家中也已經很晚了。原定一月初的慕義探訪團隊因為同工們一同生病（應該是登格熱）而取消。慕義探訪將改為在2月3-7日連同德州短宣隊一起服侍。請大家為這件事紀念與代禱，一切暢順及有一個好的開始。今年巴西嘉年華其間的退修會將會取消，因與農曆新年重疊加上很多肢體回鄉探親。為此在2月11日的主日，崇拜後我們將舉行感恩分享會及愛筵，讓肢體們在主裏能坦誠的相交。我和珍愛將會在3月底退休返回香港，之後將會以「華傳」特約同工的身份繼續看顧著巴西三地的工場及同工們。我們盼望能做到每年返巴西工場最少一次參與服事。到時候將要另行籌募奉獻、所以盼望各教會及肢體能繼續支持我夫婦的服侍。

代禱事項

- 3月31日將會是我夫婦退休之時、現已開始預備退休分享及感恩信，將會在二月底通知大家。求主賜下智慧的言語支持給我能與眾教會分享。
- 三地堂會的事工將會交給三地的同工，並透過本堂委員會的同工，在日後的日子裏監督及支持三地裏各傳道人的服侍。求主保守帶領他們！同時，我會以顧問牧者的身份繼續給予同工們的意見，慕求三地宣教事工能繼續「走出去」。請為我身份上的轉型代禱。
- 感謝主！申請香港公屋已經被批准當作退休之用，將會在六月出租約、並可以裝修，求主紀念一切所需。

多謝你們的關愛與代禱，願主平安常與你們同在！

主內
偉泉、珍愛上
2024年2月

如欲支持我的宣教服事，可按以下方法：

- 支票抬頭請寫：GO International-Canada寄往 C17-63 Silver Star Blvd, Toronto, ON M1V 5E5 Canada
- 銀行直接存款 Interac e-transfer : donate@gointl.ca 並請註明閣下之電郵及支持項目。
- 信用咭奉獻，請登入網站 www.gointl.ca 之“Donate”並註明支持陳偉泉 under “special instruction”。
- 銀行自動轉賬：請電郵或郵寄一張VOID支票給本辦事處，並註明每月轉賬金額及支持項目，款額在每月的25日過賬。奉獻敬請註明支持「陳偉泉Chan Wai Chuen」